

## Вікна Стиль Трейдинг

**Вікна стиль**

ТРЕЙДИНГ

Компанія "Вікна Стиль Трейдинг" український виробник металопластикових вікон, вхідних фасадних металопластикових та алюмінієвих дверей, розсувних систем.

Цей відомий на Буковині та за її межами виробник металопластикових конструкцій та броньованих дверей представляє на розгляд відвідувачів розмаїття своєї продукції. Завдяки багаторічному досвіду та виробничим потужностям, компанія несе тренд на ринку не тільки України, а й Європи.



З кожним роком збільшуються офіційні представництва компанії, як в Україні, так і за її межами.

Історія компанії «Вікна Стиль Трейдинг» починається більше 18 років тому. Це було маленьке підприємство, де працював маленький колектив однодумців.

На сьогоднішній день - це професіонали, які керують потужним сучасним виробництвом та салонами для продажу. Площа виробництва 16000 м<sup>2</sup>. Виробничі потужності 400 конструкцій/добу. Найбільший асортимент вхідних дверей в Україні.

«Вікна Стиль Трейдинг» пропонує своїм клієнтам широкий вибір художньої обробки скла. Це можуть бути вітражі, інкрустація або викладення малюнку камінням, що імітує дорогі матеріали. Менеджери підберуть для металопластикових дверей і вікон орнамент, малюнок або зображення у загальному стилі інтер'єру.



Броньовані двері можуть оздобити технікою патинування, також фірма «Вікна Стиль Трейдинг» має спеціальні технологічні можливості для виготовлення їх у формі арки.

Крім приємного зовнішнього вигляду, продукція «Вікна Стиль Трейдинг» має також енергозберігаючі властивості. Працюють не тільки в межах громади, та області, є машина, яка приймає замовлення також є представництво: партнери які співпрацюють із компанією, вони розташовані в регіонах, по західній Україні і в районах Чернівецької області.



Уся продукція має гарантію якості. Творчий характер компанії "Вікна Стиль" визначено її стратегією - націленістю на високий комфорт клієнта, максимальне задоволення його потреб.



*Основними перевагами співпраці з «Вікна Стиль Трейдінг» є:*

- Виробництво на сучасному обладнанні від передових світових брендів. Компанія пильно слідкує за щорічними інноваційними рішеннями в сфері європейських виробничих ліній для виготовлення металопластикових конструкцій, тому в своїй галузі завжди оновлюють та вдосконалюють свої виробничі потужності, щоб клієнти могли отримати ексклюзивну, якісну та трендову продукцію, і залишалися задоволеними якістю продукції "Вікна Стиль Трейдінг".

- Логістика та надійна фірмова упаковка всієї продукції. Завдяки відділу Логістики компанії "Вікна Стиль Трейдінг", ваші замовлення будуть доставлені вчасно та надійно. Компанія здійснює доставку продукції не тільки по Україні, а і в будь-яку країну світу для своїх партнерів. Упаковка всієї продукції "Вікна Стиль Трейдінг" заслуговує окремої уваги, адже кожен конструкцію упаковують у захисну плівку та брендovanу картонну упаковку, що забезпечить надійний захист замовлення клієнта.

- Сучасний Call -центр. У компанії «Вікна Стиль Трейдінг» працює -центр з власною IP-телефонією 0800. Будь-який партнер «Вікна Стиль Трейдінг» чи роздрібний клієнт, зателефонувавши в Call-центр може бути оперативно зв'язаний з відділом, який його цікавить та отримати висококваліфіковану консультацію від фахівців.

- Технічні інновації для ведення бізнесу. Кожен партнер компанії "Вікна Стиль Трейдінг" має можливість зручно працювати у виробничій програмі прорахунку, онлайн-порталах замовлень та аналітики. Використовуючи програму прорахунку, Ви завжди маєте можливість самостійно отримати актуальну ціну на конструкцію, що Вас цікавить та підготувати друковану версію комерційної пропозиції для кінцевого клієнта. Месенджери та боти спеціально розроблені спеціалістами, щоб отримувати всю інформацію по фінансах та статусу замовлень ще скоріше та зручніше, використовуючи смартфон.

- Ексклюзивно та трендово. Щорічно штатними дизайнерами розробляються нові каталоги з безперечно ексклюзивними та трендовими рішеннями. Головний акцент спрямований на розробку нових моделей фасадних та інтер'єрних дверей, які були б інноваційними та вирізняли партнерів "Вікна Стиль Трейдінг" з-поміж маси інших. Величезний вибір малюнків, кольорів, декорів та новітньої фурнітури, це ті акценти, які дозволяють компанії «Вікна Стиль Трейдінг» досягти найбільшого результату та бути одним з лідерів в своїй галузі.